



РЕПУБЛИКА СРПСКА

В Л А Д А

МИНИСТАРСТВО ИНДУСТРИЈЕ, ЕНЕРГЕТИКЕ И РУДАРСТВА

Трг Републике Српске 1, Бања Лука, тел:051/339-581, факс:051/339-651;

www.vladars.net; e-mail: mier@mier.vladars.net

Број: 05.01/053 - 1050/13

Датум: 15.10.2013. године

СВИМ МЕДИЈИМА

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

Министар индустрије, енергетике и рударства др Жељко Ковачевић разговарао је данас у Бања Луци са представницима Синдиката удружених радника енергетике Републике Српске о актуелним питањима везаним за будући развој енергетског сектора Српске и јачање социјалног дијалога.

Том приликом, министар Ковачевић је нагласио да је енергетски сектор један од најзначајнијих сектора привреде на који се ослања цијелокупни развој Републике Српске.

„Заједнички циљ институција Републике Српске је развој овог сектора кроз привлачење нових инвестиција и развој постојећих капацитета, што, свакако, подразумејева очување енергетске независности уз примјену ЕУ стандарда“, рекао је министар Ковачевић напомињући да ће реализацијом наведеног циља бити омогућено континуирано остварење привредно-економског раста и макроекономске стабилности Српске, те отварање нових радних мјеста.

Представници Синдиката удружених радника енергетике су упознали министра Ковачевића о својим активностима, које су усмјерене на активније укључивање представника Синдиката у процесе који се одвијају у оквиру енергетског сектора.

С тим у вези, наглашено је да је неопходно јачати социјални дијалог са Министарством индустрије, енергетике и рударства кроз тражење модалитета за социјални дијалог у оквиру будућих активности на реструктурирању електроенергетског система, што је једна од преузетих обавеза кроз тзв. Трећи енергетски пакет.

На састанку је разговарано и о реализацији највећих регионалних енергетских пројеката изградње ТЕ Угљевик 3, те отварања нових рудника на бази закључених концесионих уговора за експлоатацију угља на лежиштима „Угљевик Исток 2“ и „Угљевик Исток“ и „Богутово Село“, као и о стању у привредном друштву „Крајина петрол“ а.д. Бања Лука.

Министарство индустрије, енергетике и рударства